

金丰公社义务防控消杀 护佑人民群众生命安全

本报讯 连日来,金丰公社组织员工成立志愿防疫队,利用无人机和自走式直播机,为全区部分村居和台儿庄古城景区进行义务防控消杀,为人民群众身体健康、生命安全保驾护航。

在乌兰屯镇刘庄村,志愿服务队员们比消毒水、调试设备,随后对村庄的各个巷口、胡同、主干道等公共场所

进行全面消杀。村民们看在眼里喜在心里,感激之情无以言表。

刘庄村书记范光伟说,今天感谢金丰公社的领导和员工到我们村来进行防疫,在这个寒冷的冬天,你们能义务的来我们村防疫,我们村的乡亲父老、兄弟姐妹们都表示感谢!

贾口村党支部书记贺茂

祥说,金丰公社今天到我们村,对我们村进行全面消杀,我们村老百姓也都看到了,心里感到了安全感,并且都很高兴,我代表村两委对他们表示感谢。

据了解,此次金丰公社义务防控消杀活动共出动无人机、自走式直播机数十台,对乌兰屯镇刘庄村、道庄村、东庙村,张山子镇六里石村、

章庄村,洞头集镇前洪庙村等众多村居和台儿庄古城景区,进行了全面义务防控消杀,为人民群众身体健康、生命安全保驾护航。

金丰公社总经理靳春华说,我也是代表金丰公社,为这个疫情尽绵薄之力,该做的努力去做,贡献一点力量,为了疫情的防护也添砖加瓦。

台儿庄古城开展消防安全疫情防控联合大检查

口通讯员 张立 报道
本报讯 近日,台儿庄古城联合消防、供电等部门形成联合检查组,对景区消防安全、用电安全、食品安全、疫情防控常态化等工作开展联合检

查。检查组先后到台儿庄古城游客服务中心、检票口、酒店、餐厅等场所,详细了解了游客购票、入园注意事项、游客体温异常如何处置、日常清

洁消毒、疫情防控常态化工作情况,同时对景区消防、用电、特种设备进行了安全检查。对检查中发现问题,提出了相关的整改意见和要求。

同时,台儿庄古城将以此

检查为契机,进一步强化红线意识、风险意识和责任担当,压实主体责任,消除各类安全隐患,确保安全生产各项工作落实落地,严防各类事故发生。



疫情防控演练 彰显“天使”之美

1月26日下午,洞头集镇在万西村举行疫情防控应急演练。洞头集镇卫生院的医务人员首先就返乡人员询问不良情况转诊、跟踪服务举行预检分诊演练,而后进行了二级防护服穿脱演练、全员核酸检测演练、健康居家管理演练,彰显了“天使”之美。

张涛 摄影报道

冬春季入鲁返鲁和返乡人员疫情防控及健康管理通告

当前新冠肺炎疫情防控形势严峻复杂,为了确保您和亲友的生命安全与身体健康,山东省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)建议您非必要不出行,确需出行的,请自觉做好个人防护,并严格遵守以下要求。

一、提前了解疫情防控规定。入鲁返鲁和返乡前请主动与抵达目的地联系,了解目的地的疫情防控规定和抵达后的对接服务流程等。疫情中、高风险地区人员请暂缓来鲁。

二、返乡人员和行前报备。我省定义的返乡范围包括县(含县级市)域、城市建成区以外的远郊区、城乡结合部、城中村等农村疫情防控重点区域。目的地为上述区域,且符合下列情形之一的人员为返乡人员,请本人、亲属或单位于抵达目的地前3天向所在村(社区)申报个人信息、抵达时间、交通工具和健康状况等信息:

- (一)自外省入鲁返鲁的人员;
- (二)省内疫情中高风险地区所在地级市的人员;
- (三)进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员、交通运输工具从业人员等重点人群。

返乡人员请于出发前7日内在出发地有资质的核酸检测机构进行核酸检测。未携带7日内核酸检测阴性证明(包括核酸检测报告或包含核酸检测阴性信息的“健康通行码”)的,请于抵达当日第一时间到指定的集中服务点进行登记和核酸检测,检测结果未出具前请在服务点等候。返乡后实行14天居家健康监测,每7天开展一次核酸检测。

上述防控措施自2021年1月28日开始实行,2021年3月15日结束。

三、其他入鲁返鲁人员,请携带7日内核酸检测阴性证明(包括核酸检测报告或包含核酸检测阴性信息的“健康通行码”)或抵达目的地后进行核酸检测,并严格执行当地疫情防控其他有关规定。

上述防控措施自2021年2月1日开始实行,2021年3月15日结束。

四、请自觉遵守当地疫情防控有关规定,对谎报、漏报、迟报旅行史、居住史和健康状况等信息,拒不配合核酸检测和健康监测,扰乱疫情防控秩序,引起疫情传播或造成传播风险的,一律实行集中隔离医学观察,由此产生的费用自理,并将依法追究相关人员的责任。

山东省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室
2021年1月26日

运河街道

开展全员核酸检测预登记工作

运河街道讯 为贯彻落实市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布的《关于在全市开展核酸检测信息预登记的通知》。1月26日,运河街道迅速行动,全员上阵、靶向发力,全面开展核酸检测预登记工作。

街道全体包村干部、各社区工作人员各负其责,奔赴各小区卡口、走访沿街门店、深入居民家中,大力宣传核酸检测预登记流程以及该项工作的重要意义,引导广大群众自觉完成个人信息预登记,同时帮助不会使用智能手机的群众进行现场登记。

下一步,运河街道将加大工作力度,扩大宣传覆盖面,确保按时完成全员核酸预登记,保障广大群众生命健康。

邳庄镇

一“码”当先! 深入开展全员核酸检测信息预登记

邳庄镇讯 为充分发挥“电子健康通行卡(码)”及“健康枣庄云”在疫情防控中的重要作用,全面做好全员核酸检测准备,连日来,邳庄镇多措并举扎实推动核酸检测信息预登记工作。

“一带多”提高工作效率:充分发挥包村干部、网格员、志愿者们年龄优势,动员他们走村入户,向广大居民讲解预登记操作流程、宣传自我防护知识,并逐户逐人进行协助预登记工作,特别是老人、儿童、残疾人等弱势群体,手把手帮助他们注册登记。同时充分利用人口普查、医保缴纳时统计的相关数据,提高预登记的准确性和工作效率,确保村不漏户、户不漏人。

服务站服务返乡人员:充分发挥各村庄、社区疫情防控服务站作用,在做好返乡人员的信息登记上报、居家健康监测、防疫知识宣传等工作的同时,张贴全员核酸检测信息预登记流程,及时引导协助返乡人员完成核酸检测信息预登记。

线上宣传引导广覆盖:各村庄、社区充分利用微信群覆盖范围广、传播速度快等特点,第一时间在各自微信群里发布了全员核酸检测信息预登记操作流程以及疫情防控相关政策知识,引导督促广大居民严格按照时间节点完成预登记。

泥沟镇

抓紧抓实“健康枣庄云”注册 合力筑好农村疫情防控网

泥沟镇讯 为认真贯彻落实新冠肺炎疫情防控工作的有关要求,严格执行“外防输入、内防反弹”防控策略,充分发挥“电子健康通行卡(码)”及“健康枣庄云”在疫情防控中的重要作用,按照上级统一部署,泥沟镇立即行动组织人员以“健康枣庄云”为入口,开展核酸检测预登记工作。

1月25日下午开始,全镇7个管区78个自然村全部快速有序开展“健康枣庄云”培训、注册工作,在进行大力宣传的同时,充分发挥疫情防控服务站的作用,镇机关包村干部全程指导,帮助村民进行注册。在此基础上,各村充分发挥主观能动性,通过多种灵活方式激发群众自主注册的积极性。比如后程村通过免费为村民发放口罩,在保障村民安全第一道防线的同时大大调动了村民注册“健康枣庄云”的积极性,该村一天时间内就完成注册村民600余人,免费发放口罩6000余个,全村“健康枣庄云”注册率超过50%。截至1月26日下午17时,全镇已累计完成注册25000余人。

下一步,泥沟镇将继续加强全面做好全员核酸检测准备,加快完成全员核酸检测信息登记,抓紧抓实“健康枣庄云”录入工作,合力筑好乡村振兴疫情防控网。

马兰屯镇

核酸检测信息预登记“码”上进行中

马兰屯镇讯 生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。1月25日,在接到台儿庄区关于在全区开展核酸检测信息预登记的通知后,马兰屯镇立即行动,全面部署、广泛动员,坚决扛起属地责任,召开核酸检测信息预登记培训会,对各管区疫情防控员进行专题培训,迅速开展核酸检测信息预登记工作,确保在1月29日前完成全员预登记任务。

为加快工作进度,马兰屯镇以各管区为单元,充分发挥网格管理体系的作用,组织社区、村(居)网格员通过张贴核酸检测预登记通知、线上微信群、电话告知、现场登记等多种方式指导居民进行登记申报,并上门协助不便使用智能手机的群体进行核酸检测信息预登记,争取“应登尽登”,确保预登记工作顺利开展。